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Ο Μητροπολίτης Θηβών στον Άγιο Θωμά 
Δερβενοχωρίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Με λαμπρότητα εορτάστηκε μέσα στο χαρμόσυνο κλίμα της 
λαμπροφόρου Αναστάσεως του Χριστού, την Κυριακή του 
Αντίπασχα, η εορτή της Ψηλαφήσεως του Αποστόλου Θωμά, 
στον ιερό ναό Γεννήσεως της Θεοτόκου στο ηρωϊκό χωριό 
Άγιος Θωμάς (Λιάτανη) Δερβενοχωρίων.

Φέτος εξαιτίας δυσμενών καιρικών συνθήκων δεν κατέστη δυνατή η τέλεση της 
Θείας Λειτουργίας στον φερώνυμο βυζαντινό ιερό ναό του 12ου αιώνος, ο οποίος 
ευρίσκεται στην νεκρόπολη της Αρχαίας Τανάγρας παρά της κοίτης του ποταμού 
Ασωπού.

Την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος πλαισιούμενος από τους Οικονόμους 
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π. Χρήστο Αικατερίνη εφημέριο της ώμορης ενορίας Κλειδίου, π. Βασίλειο Κουνάβη 
εφημέριο Οινόης Αρχιερατικό Επίτροπο Τανάγρας και Δερβενοχωρίων, π. Γεώργιο 
Μανωλόπουλο εφημέριο του ιερού ναού και τον Διάκονο Θεόδωρο Ευταξία.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος ο οποίος με τον εμπνευσμένο 
και θεολογικό λόγο του ανέλυσε το περιεχόμενο της ευαγγελικής περικοπής της 
εορτής εστιάζοντας την προσωπικότητα του Αποστόλου Θωμά ως παράδειγμα 
γνήσιας πίστεως και ουσιαστικής αναζητήσεως της αλήθειας.

Τέλος ο Σέβασμιώτατος κ. Γεώργιος ευχήθηκε με τις πατρικές και αναστάσιμες 
ευχές του προς όλους τους κατοίκους Αγίου Θωμά Κλειδίου Οινόης και της 
ευρύτερης περιοχής των Δερβενοχωρίων που τίμησαν με την παρουσία τους την 
εορτή.

Εκ μέρους του εκκλησιατικού συμβουλίου ο εφημέριος του ιερού ναού π. Γεώργιος 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο για ποιμαντική παρουσία του στην 
τοπική εορτή του Αγίου Θωμά.

Τους ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του ιερού ναού κ. Ευάγγελος Σιακανδάρης, 
ο Πρωτοψάλτης ιερού ναού Αγιου Ιωάννου Θεολόγου Κλειδίου κ. Αθανάσιος Ίσαρης 
με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.



Εν συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος μετέβη στο Ιερό Ησυχαστήριο Μήτηρ 
του Ηγαπημένου Κλειδίου όπου ευχήθηκε για την εορτή του Πάσχα στην μοναστική 
αδελφότητα.

























  



Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.


